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HÍRLEVÉL Budapest, 2024. december 17.  

 
Kedves Tagunk! Kedves Partnerünk! Kedves Érdeklődő! 
 
Ez évi utolsó Hírlevelünkben két említésre méltó információt szeretnénk megosztani 
Önökkel. 

Az elmúlt hónapok kiemelkedő szakmai eseménye az Innovatext Zrt. és a Magyar 
Könnyűipari Szövetség nevéhez fűződik.  A „Textil Fórum a fenntarthatóságért -
Tradició, hitelesség és innováció” címmel létrejött rendezvény - amely egyben az 
Innovatext Zrt. 75 éves jubileumának méltó megünneplése volt - előadásai kiváló 
szakmai fórumot teremtettek a textil- és divatipart érintő legfontosabb jövőbeli 
kihívások áttekintésére a fenntarthatóság és a körforgásos gazdálkodás területén. 

A számos meghívott külföldi előadót is felvonultató előadásból Hírlevelünkben most 
egyet szeretnénk bemutatni, amely hasznos információkat tartalmazott a hazai gyártók 
és fejlesztők számára egy esetleges jövőbeli Európai szintű együttműködés 
tekintetében is. (https://www.mksz.org/hu/hir/letoltheto-eloadasok-textil-forum-
fenntarthatosagert-cimu-rendezveny) 

Kamilla Drubina az Európai Textiltechnológiai Platform projekt menedzsere 
bemutatta az Unió által létrehozott szervezet tevékenységét. A 2004-ben elindított 
brüsszeli székhelyű platform az európai textilkutatás és innováció legnagyobb hálózata, 
amely mintegy 200 tagszervezetet és több mint 500 egyéni szakembert egyesít. Célja, 
hogy támogassa és összekapcsolja az ezen a téren működő valamennyi kutatással és 
innovációval foglalkozó érdekelt felet Európában. 

Az előadó részletesen beszélt a textilipari fenntarthatóság legújabb európai szintű 
fejleményeiről. Ezen belül részletesen kitért a textilipari fenntarthatósággal kapcsolatos 
uniós jogalkotás eddigi eredményeire, valamint a fenntartható és körkörös textíliákra 

vonatkozó uniós stratégiára. Ennek keretében „A jövő textiljei” partnerségi program 
szeretné támogatni az uniós vállalatokat, különösen a kkv-k törekvéseit a stratégiában 
kitűzött célok megvalósítása érdekében. 

A szervezethez meghatározott tagsági díj ellenében szakemberként (egyénileg), 
valamint jogi formában- intézmények, kutatóintézetek, termelő vállalatok- különböző 
szinteken lehet csatlakozni. A tagság kiváló alkalmat biztosít a tagoknak a 
hálózatépítéshez és a jövőbeni nemzetközi együttműködéshez is. További információ: 
www.textilplatform.eu 
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Év vége felé közeledve röviden szeretnénk tájékoztatni Önöket a jövő évi terveinkről. 

2025-ben rendhagyó módon a május 13-16. között a Hungexpo területén 
megrendezésre kerülő IPAR NAPJAI Nemzetközi Szakkiállítás keretein belül a 
„Védőháló-Budapest” kollektív kiállítás szakmai programjai között kerülne sor 
következő rendezvényünkre. Szeretnénk továbbra is a jelen Hírlevelünkben is említett 
témánál maradni kicsit részletesebb és tartalmasabb kibontással.  

A tervezett cím: Mi lesz veled textilipar? Irányvonalak és szabályozás Európában és a 
világban, valamint ezek hatása a magyar textilipar jövőjére. 

Reméljük e téma is sokak érdeklődésére tarthat majd számot. 

Végezetül szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy ezúton kívánjunk minden kedves 
Partnerünknek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog, Békés, Sikerekben Gazdag 
Új Esztendőt 2025. évre! 

 
 
Tisztelettel:  a PROGAR Szervezői 
 
 

Bánfi Erzsébet Bencze Noémi         Tódorné Vörös Éva 
 


